

2016-10-05 **ВЫМПЕЛ-КПРФ: С ЗАСЛУЖЕННОЙ БРОНЗОЙ!**



[<<ФОТО&>>](#)

Завершился летний чемпионат Воронежской лиги дворового футбола. Состоящая из молодых коммунистов, сторонников партии и комсомольцев команда «Вымпел-КПРФ» впервые участвовала в этом элитном дивизионе. Была поставлена задача: войти в десятку сильнейших. В итоге, наша команда заняла 3-е место, в каждом матче проявляя волю к победе. Об этом говорят результаты завершающих турнир игр: Вымпел-КПРФ – «Березовка» 5:0, Вымпел-КПРФ - РПЛ 4:1, Вымпел-КПРФ – «Аскалон» 4:0, Вымпел-КПРФ – «Коммерсант» 5:0. Могли быть и вторыми, но уступили серебро по разнице забитых и пропущенных мячей. Лучшим бомбардиром команды стал Александр Шевченко. На его счету 11 мячей. Стоит отметить, что «Вымпел-КПРФ» пропустил всего 26 мячей за сезон, что является лучшим показателем среди всех дивизионов. Общие

показатели команды: 19 игр, 14 побед, 2 ничьи, 3 поражения. Забили 64 мяча, пропустили 26, набрали 44 очка.

От всей души поздравляем наших ребят и их наставников с заслуженным успехом!

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ